

仲恺農業工程學院報

Newspaper of Zhongkai University of Agriculture and Engineering

主管主办:中共仲恺农业工程学院委员会

国内统一刊号:CN44-0806/(G)

仲恺官方微信公众号



2018年6月25日

第270期

出版:仲恺农业工程学院党委宣传部
网址:<http://www.zku.edu.cn>
E-mail:xiaobaozhku@163.com

紧抓『国家战略』大机遇

黄宁生副省长到我校调研

写好『乡村振兴』大文章

景李虎厅长在讲话中指出,仲恺农业工程学院干事创业的氛围良好,党政领导班子工作发展思路清晰,在党建思政、坚持特色办学等方面的工作卓有成效。接下来,希望学校充分利用“冲一流、补短板、强特色”提升工作计划的机会,进一步加强硬件建设,补齐短板不足;摸清“乡村振兴”战略的精准需求,充分实现任务对接,群策群力办好学校,为广东实现“四个走在全国前列”作出应有贡献。

宋垚臻代表学校党政领导班子和全校师生感谢黄宁生副省长、景李虎厅长对学校工作的悉心指导和一贯支持。他表示,当前学校正处于学习宣传贯彻党的十九大精神,迎接第五次党代会召开之际,学校将结合自身实际,认真梳理发展思路和举措,坚持重点突破和特色发展相结合,在注重硬件建设的同时更加注重软件建设,积极探索符合广东省情和学校实际的发展新路子,在培养“懂农业、爱农村、爱农民”的人才队伍方面多做工作,为广东实施“乡村振兴”战略和建设教育强省作出新的更大的贡献。



摄影/师健睿

纪念“五一口号”发布70周年、何香凝先生诞辰140周年暨民革成立70周年活动在我校白云校区举行



廖仲恺先生铜像揭幕 摄影/吴斌先



何香凝先生铜像揭幕 摄影/吴斌先

本报讯(党委宣传部 龚慧枫 学生新闻中心 胡梓晴 陈伊露)今年是中共中央发布“五一口号”70周年,近代杰出政治家、著名书画家、民革主要创始人、仲恺农业工程学院首任校长何香凝先生诞辰140周年,也是民革成立70周年。为纪念这些重要历史节点,我校与民革广东省委会于6月21日在白云校区联合开展纪念“五一口号”发布70周年、何香凝先生诞辰140周年暨民革成立70周年活动。活动包括我校校训石揭幕仪式,廖仲恺先生、何香凝先生铜像揭幕仪式,纪念“五一口号”发布70周年、何香凝先生诞辰140周年暨民革成立70周年座谈会以及“文化教育艺术——纪念何香凝先生诞辰140周年”学术报告会。全国政协副主席、民革中央常务副主席郑建邦,广东省政协副主席邓海光、民革省委主委程萍以及省委统战部、省台办、省教育厅、省高级人民法院有关负责人、廖仲恺何香凝先生亲属、杰出校友代表等出席活动。

在校训石揭幕仪式上,学校党政领导和杰出校友代表共同为校训石揭幕。骆少明校长重温了“注重实践,扶助农工”校训的由来和释义,指出校训既反映了学校的办学宗旨和治学理念,又体现了学校的文化底蕴和精神脉络;既表明了仲恺人的共同行为准则和道德规范,又诠释了仲恺人倡导并遵循的价值追求。他表示,本次校训石的落成,是云浮校友弘扬校训精神、反哺回报母校的慷慨之举。希望广大校友们一如既往地支持、关注母校,在

深化合作、互惠共赢中实现新进步新发展;希望广大师生铭记各位校友的一片真情,全体仲恺人继续弘扬“注重实践,扶助农工”的校训精神,不忘初心,牢记使命,努力奋斗。

在廖仲恺先生铜像揭幕仪式上,骆少明校长指出,廖仲恺先生是伟大的爱国主义者、我国近代民主革命的著名政治活动家、国民党左派领袖、中国共产党的挚挚朋友。他全力协助孙中山制定“联俄、联共、扶助农工”三大政策,改组国民党、筹办黄埔军校,是第一次国共合作的第一功臣。他为国家独立、民族解放、人民幸福而献身的革命精神和廉洁奉公的高尚品德,永远值得人民尊敬和怀念。举行仪式的目的就是为了纪念他为民族独立和解放建立的不朽功勋,追思和学习他为革命事业不懈奋斗的崇高风范,继承和发扬他炽热的爱国情怀。

民革广东省委会主委程萍同志在何香凝先生铜像揭幕仪式上表示,何香凝先生为国家独立、民族解放、人民幸福而奋斗终生的爱国主义情怀,与中国共产党真诚合作、坚持中国共产党领导的坚强信念,代表了民革老一辈革命家的铮铮风骨和拳拳初心,生动诠释了民革前辈优良传统的深刻内涵。恰逢今年中共中央发布“五一口号”70周年和民革成立70周年,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不忘多党合作之初心,牢记新时代参政党使命,以新的更大作为开创广东多党合作事业和民主党派工作新局面,为把广东建设成为向世界展

本报讯(党委宣传部 龚慧枫)6月7日,副省长叶贞琴率省政府副秘书长顾幸伟、省林业厅厅长陈俊光、省农业厅副厅长黄斌民、省海洋与渔业厅副厅长洪伟东一行莅临我校,调研学校建设发展情况和服务乡村振兴工作,召开座谈会听取意见建议。

叶贞琴副省长一行实地考察了学校的省级重点实验室和农产品加工、农业工程、植物保护等重点学科实验平台建设情况,观看了科技成果转化展示,参观了廖仲恺何香凝纪念馆,听取了党委书记宋垚臻、校长骆少明就学校近年各项事业发展情况所作的汇报。

会上,叶贞琴副省长对我校在服务“三农”、建设社会主义新农村、推进农业产学研合作、人才培养、应用研究等方面取得的成绩以及助力“乡村振兴”战略的工作思路和相关工作进展给予了充分肯定。他就学校如何抓住“国家战略”的大好机遇,在“乡村振兴”的主战场上发挥作用提出五点意见:一是要围绕人才支撑下功夫。要树立“人才是第一资源”的思想,秉承“注重实践,扶助农工”的校训,继续以培养高素质、应用型人才为目标,为“乡村振兴”源源不断地输送新人才。二是要围绕农业科学这个立校之本,扎实推进一流学科建设。要针对广东农业发展和地市县区的主导产业、特色产业需求以及短板弱项做好战略研究,探索形成大规模加工产业链的发展新路子。三是要围绕科技成果转化与推广应用,创新体制机制。要形成有“仲恺”特色的产业链,切实提升科技成果实现产业化的能力,拆除阻碍产业化的篱笆墙,疏通应用基础研究和产业化连接的快车道。四是围绕经济社会发展提供智力支持。学校要做好政府部门的参谋助手,打造高端智库,为我省实施“乡村振兴”战略提供强有力的支持。五是要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚持人才强校战略,打造一支高素质专业化的教师队伍。

宋垚臻书记代表学校党政领导班子和全校师生感谢叶副省长一行莅临学校视察指导,并对学校发展提出的十分宝贵的指导意见。感谢省农业厅、省林业厅、省海洋与渔业厅长期在科研工作等方面给予学校的大力支持。他说,叶副省长、各副市长领导对学校工作的肯定是对我们的鼓励和鞭策,更加坚定了学校做好服务“三农”工作的信心,更加明确了今后的工作目标和发展路径。学校将认真研究贯彻落实,紧紧抓住“乡村振兴”战略重大机遇,加大与省厅有关部门的沟通合作,科学谋划学校的未来发展,进一步提升服务“三农”的办学实力和平,为“乡村振兴”战略提供更强有力的人才、科技和智力支撑,为我省“四个走在全国前列”作出应有贡献。

座谈会由顾幸伟副秘书长主持。学校党政领导何斌、向梅梅、瞿志印、田允波、李小琴、朱立学,有关部门主要负责人参加了座谈。



叶贞琴副省长到我校调研



扫一扫
阅读电子校报